


公務員・団体

職員, 25, 36%

農業, 1, 2%
自営業, 4, 6%

会社員, 11, 
16%

議員, 2, 3%

学生, 2, 3%

パート・アルバ

イト, 1, 1%

無職, 20, 29%

その他, 3, 4%
無回答, 0, 0%

出席者

１０歳代, 2, 3%
２０歳代, 6, 9%

３０歳代, 7, 
10%

４０歳代, 10, 
14%

５０歳代, 15, 
22%

６０歳代, 11, 
16%

７０歳代以上, 
18, 26%

無回答, 0, 0%
年齢

公務員・団体

職員, 25, 36%

農業, 1, 2%

自営業, 4, 6%
会社員, 11, 

16%

議員, 2, 3%

学生, 2, 3%

パート・アルバ

イト, 1, 1%

無職, 20, 29%

その他, 3, 4% 無回答, 0, 0%

職業

県外, 2, 3%

県内（熊本市

除く）, 9, 13%

熊本市中央区, 
23, 33%

熊本市東区, 
12, 17%

熊本市西区, 1, 
2%

熊本市南区, 
10, 15%

熊本市北区, 
12, 17%

無回答（うち熊

本市内で区不

明も含む）, 0, 
0%

住所

初めて, 39, 
56%

２回目, 8, 12%

３回目, 6, 9%

４回目, 7, 10%

５回目以上, 9, 
13% 無回答, 0, 0%

参加回数

市政だより, 10, 
14%

ホームページ, 
6, 9%

ポスター・チラ

シ, 3, 4%
ラジオ, 0, 0%

研究所からの

メール, 7, 10%

お知り合い等

からの紹介, 
11, 16%

職場を通じて

の案内, 22, 
31%

熊本市公式

Facebook, 1, 
2%

熊本市公式

LINE, 7, 10%

熊本市公式
Twitter, 0, 0% その他（市から

の案内）, 3, 4%

講演会を知ったきっかけ

是非参加した

い, 22, 32%

参加したい, 
36, 52%

どちらともいえ

ない, 11, 16%

あまり参加した

くない, 0, 0%

参加したくな

い, 0, 0%

無回答, 0, 0%

また参加したいか

男性, 49, 
71%

女性, 20, 
29%

その他, 0, 0%
無回答, 0, 

0%

性別

とても参考に

なった, 32, 
46%

ある程度参考

になった, 30, 
44%

普通, 5, 7%

あまり参考に

ならなかった, 
2, 3%

参考にならな

かった, 0, 0%

無回答, 0, 0%

参考になったか


